



今天

-11℃至 -24℃

白天晴
西北风3-4级夜间晴
西南风2-3级

明天

-7℃至 -17℃

白天晴
西南风3-4级夜间晴
西南风2-3级

后天

-3℃至 -14℃

白天晴
西南风3-4级夜间晴
偏南风2-3级

今天舒适度指数



-3级

气温略有回升，风力不大，冷，很不舒适。

彩票

体彩

■排列3 第22042期 500

■排列5 第22042期 50098

■大乐透第22018期 16 21 29 31 34+06 09

福彩

■七乐彩 第22018期 08 11 12 13 22 24 30+10

■3D 第22042期 702

■22选5 第22042期 06 11 19 20 21

■P62 第22042期 665628+0

■36选7 第22018期 04 07 10 20 21 28 33+08

两天两起车辆“坠冰” 请勿冒险涉冰



本报讯(记者 王铁军)一连两天发生两起车辆“坠冰”事件,哈尔滨公益救援队员四处奔波帮忙施救,再次提醒市民,天气转暖,冰层承载力变差,切勿再冒险“上冰”,以防发生意外。

16日8时,博能哈弗公益救援队前往道里区一处水域,与红十字蓝天救援队一起救援一被困江面下的铲车。经查勘,两支救援队伍商量制定方案,展开联合救援。14时39分,被困车辆被成功救出水面。

17日12时33分,博能救援队接到市民

王先生求助电话,称自己的面包车在松北区滨水大道附近冰面上不慎被困。救援队员赶到现场后,齐心协力将坠入水中的车辆于14时45分成功拖拽上岸。

博能哈弗公益救援队队长韩旭告诉记者,每年开春,总有一些私家车主抱着侥幸心理,冒险将车开上松花江冰面,甚至涉险过江。像这次王先生的私家车发生险情的地方,附近水域就有清沟,十分危险,提醒驾驶员不要冒险“上冰”。

“新闻110”线索提供

过了今天就升温
周五最高温升至2℃

本报讯(记者 陈悦)21日哈市受较强冷空气影响,气温较低,早7时主城区部分区域最低气温达到了-27℃,在冷空气的作用下,雾霾得到了有效清除,14时市区内空气质量已达到“优”级水平,深吸一口气都是好闻的味道。预计22日哈市继续受此股冷空气活动影响,气温维持较低,不过随着冷空气势力减弱,23日起哈市将迎来快速升温天气。

市气象台预计,22日天气晴,白天最高气温-11℃,夜间最低气温-24℃。23日快速升温,白天最高气温升至-7℃,夜间最低气温-17℃。初步预计25日白天最高气温或将直接升到2℃,快速升温,令人期待,一套套的春装也许就在不远处了。

古风雪韵

近日,哈市接连迎来几场春雪,雪后的文庙中,红墙、青松映着皑皑白雪,显得更加宁谧古朴,美得让人心醉。

哈报手机记者 李国鹏 摄



《这些烈士的亲人,你们在哪里》连续报道

“为烈士寻亲”活动 又成功找到3位烈士家属

本报讯(魏丽君 记者 杜菲菲)21日,记者从哈尔滨烈士陵园了解到,“为烈士寻亲”活动再传好消息——哈尔滨烈士陵园已成功与朱志新、朴鲁圣、吴有林3位烈士后代取得联系。截至目前,2022年“为烈士寻亲”活动已成功为4位烈士寻找到亲人。

“家里的老邻居看到《新晚报》等媒体平台刊发的寻人消息后,经过多方联系才找到我母亲,真的很感谢大家的帮助与关心。”市民赵女士是朱志新烈士的外孙女,她告诉记者,姥爷牺牲时,她的母亲还未出生,而姥姥因为伤心过度,在母亲出生后不久便去世了。“母亲如今已年过七旬,我们一家人商量着,要一起去陵园看望姥爷。”

工作人员说,在烈士家属群看到为烈士寻

亲的线索涉及长春市后,生活在当地的车显铭烈士后代车作宽第一时间与哈尔滨烈士陵园取得联系,并根据烈士朴鲁圣档案记载的信息,多方联系有关部门,成功找到朴鲁圣烈士的侄子。此外,在烈士吴有林原工作单位的大力帮助下,哈尔滨烈士陵园也与烈士的家人取得联系。“在寻亲活动中,切实感受到了社会各界崇尚英烈的浓厚氛围。”工作人员说。

“首批我们寄出了37封‘寻亲信’,因为地址不够详尽等原因,目前只有一封有回音。”哈尔滨烈士陵园工作人员说,但大家不会放弃,会通过多种途径持续为烈士寻亲。在让烈士后代得以祭奠的同时,挖掘、整理烈士事迹,将红色精神和革命传统传承下去。

“哈尔滨气象”上新 滑雪指数蓝天指数

本报讯(记者 陈悦)日前,市气象部门对冰城旅游天气服务产品的部分功能进行了完善优化,想要看当天的天气条件是否适合冰雪旅游、外出滑雪,可在微信公众号上查看。

2月21日冰城有雪景,冰雪旅游指数尚可;滑雪指数不适宜,因气象条件不利,不适宜户外滑雪;蓝天指数为“有雾霾,仅可看到部分蓝天”……在“哈尔滨气象”微信公众号的问天气—冰城旅游服务模块,点击进入即可查看生活气象中的冷季指数,冷季指数包括冰雪旅游指数、滑雪指数、空气扩散指数、蓝天指数、寒冷指数、供暖指数六大大类。

气象部门工作人员表示,秋冬季市民可查看冷季指数,春夏季可查暖季指数,此外,还可以看到夜晚经济指数、丁香花指数及霉变、用电、风筝指数等生活指数。

垃圾分得好 商超餐厅消费能打折

本报讯(记者 霍亮)居民正确分类投放生活垃圾,能兑换打折一卡通,在超市、商场、餐厅甚至诊所消费可享优惠……目前,首个助力垃圾分类企业联盟在松北松安街道成立,开启政企联手激励垃圾分类新模式。

“居民微信上关注‘城市花园’小程序,正确分类投放厨余垃圾时,桶边督导员或智能垃圾分类箱会进行计量,然后在小程序中累计相应的环保豆(积分),继而可到街道办兑换垃圾分类优惠一卡通。”松安街道办相关负责人介绍,正确投放1公斤厨余垃圾能得到1个环保豆,累积10个就能兑换一张打折一卡通,在加入联盟的企业门店消费可获优惠。比如,在超市购物可打折、餐厅吃饭免费赠送菜品,或者在诊所问诊免收挂号费等。

省环境保护联合会相关负责人表示,下一步,他们将与更多街道社区对接,扩围爱心企业联盟,让垃圾分类打折一卡通在各个商家门店通用。

■七乐彩 第22018期 08 11 12 13 22 24 30+10
■3D 第22042期 702
■22选5 第22042期 06 11 19 20 21
■P62 第22042期 665628+0
■36选7 第22018期 04 07 10 20 21 28 33+08